Informace k organizaci Školní družiny ve školním roce 2020/2021:
Vzhledem ke Covid-19 vydalo MŠMT pro provoz škol a školských zařízení ve školním roce 2020/2021 doporučení, kterým je naše škola povinna se řídit a minimalizovat tak případné následky tohoto onemocnění.
Z tohoto důvodu musíme pečlivě zvážit organizaci školní družiny tak, aby oddělení ve školní družině byla tvořena pouze žáky jedné třídy. Nenaplnění tohoto doporučení zvyšuje riziko karantény pro větší část žáků, pokud se v kolektivu vyskytne pozitivní jedinec, může karanténa zasáhnout do různých tříd.
Vzhledem k tomu, že máme 6 oddělení školní družiny, můžeme v tuto chvíli uspokojit žáky šesti tříd. Pokud půjdeme od těch nejmenších, budou to děti ze dvou prvních, druhých a třetích tříd. Žáci čtvrtých tříd budou přijati pouze v nutných případech.
[bookmark: _GoBack]Problém nastane také při ranní ŠD a při slučování oddělení po 16. hodině, kdy běžně dochází k mísení kolektivů. Proto ranní ŠD bude pouze pro 1. a 2. třídy. Apelujeme na rodiče, pokud to nebude nezbytně nutné, aby své děti do ranní ŠD neposílali a naopak, pokud to bude jen trochu možné, vyzvedli své děti do 16 hodin a tím se minimalizovalo mísení dětí z různých tříd. Pokud v nutných případech bude muset dítě do ranní ŠD docházet, upozorňujeme, že nebude možné zachovat homogenitu skupin. Z tohoto důvodu doporučujeme nošení roušek. Jedině tak naplníme doporučení MŠMT a snížíme riziko karantény pro větší část žáků v případě pozitivního jedince.
Z důvodu mísení dětí nelze uskutečnit v rámci ŠD ani plánované kroužky a celodružinové akce. Zájmová činnost bude probíhat pouze v jednotlivých odděleních za zvýšených hygienických opatření.
Realizací těchto doporučení škola ve vztahu k onemocnění covid-19 zároveň naplňuje svou povinnost zajistit bezpečnost a ochranu zdraví dětí, žáků a studentů při vzdělávání podle § 29 školského zákona, resp. povinnosti v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví zaměstnanců podle příslušných ustanovení zákoníku práce.
Děkujeme za pochopení.


